
Penthouse na prodej v Estepona, Estepona 1 090 000 €
Reference: SP0797  Bedrooms: 3  Bathrooms: 3  Build Size: 155m  Terrace: 92m2 2
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Costa del Sol, Estepona

Novostavba rezidenčního komplexu v blízkosti Estepony

Představujeme vám výjimečnou příležitost vlastnit luxusní rezidenci v rámci moderní výstavby 21 exkluzivních domů,
dokonale umístěných uprostřed nádherné krajiny a příznivého klimatu pobřeží Costa del Sol.

Tato promyšleně navržená kolekce zahrnuje apartmány se 2 a 3 ložnicemi, přičemž přízemní jednotky se mohou
pochlubit soukromými zahradami a všechny rezidence nabízejí nádherné terasy, které vybízejí k venkovnímu bydlení.
Stylová architektura doplňuje přírodní krásy obklopující Los Flamingos a vytváří příjemnou atmosféru, která vyvažuje
pohodlí a eleganci.

Tento projekt se nachází v klidné uzavřené komunitě a nabízí ideální útočiště pro ty, kteří hledají soukromí a klid. Každý
apartmán je navržen s prostornými, světlem naplněnými interiéry, které se vyznačují otevřenými kuchyněmi plynule
přecházejícími do rozsáhlých obytných prostor. Velká okna umocňují pocit prostoru a umožňují příliv přirozeného světla
a zároveň ukazují úchvatný výhled na malebné okolí, včetně úžasného jezera a krásně upravených zelených ploch.

Tato rezidence slibuje více než jen domov; nabízí výjimečný životní styl plný pohodlí, exkluzivity a svůdného kouzla
privilegovaného klimatu pobřeží Costa del Sol. Objevte bezkonkurenční spojení elegance a klidu v této moderní svatyni.
Využijte příležitost nově definovat své bydlení ještě dnes!

Strategická poloha mezi Marbellou a Esteponou, podél vyhledávané Nové zlaté míle, staví obyvatele do prvotřídní
oblasti s bohatou občanskou vybaveností. Jen co by kamenem dohodil, najdete svěží pěší zóny přiléhající k nádhernému
jezeru a také exkluzivní golfové hřiště, které láká vášnivé hráče. V okruhu pouhých 5 minut jízdy autem se bez námahy
dostanete k řadě supermarketů, restaurací, čerpacích stanic a zdravotnickému centru Cancelada.

Pro milovníky oceánů je nejbližší pláž vzdálená pouhých 8 minut, což je ideální místo pro slunění a užívání si
středomořského životního stylu. Rychlý přístup k hlavním silničním tahům, jako jsou dálnice A-7 a A-P7, navíc zajišťuje
bezproblémové cestování do klíčových destinací, včetně Marbelly, Gibraltaru a mezinárodního letiště v Malaze.
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Features:
Funkce 
Tělocvična 

Hodnocení energie 
B 

Hodnocení emisí CO2 
B 
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